

## **Продолжение произведения В.П. Крапивина «Мальчик со шпагой».**

### **Легенда Эспады.**

Мальчики вернулись домой через два дня. Но, конечно же, с приключениями. По дороге домой ребята чуть не опоздали на самолёт. А вышло всё так: Серёжка очень захотел пить, ну прямо терпеть не мог и уговорил Генку остановиться у автомата с газированной водой. Выпив стакан «Колокольчика», он как-то глубоко вдохнул, видимо, от удовольствия, и вдруг неожиданно вспомнил, что не купил сестре подарок. А без подарка возвращаться домой нельзя, сестра у него ещё маленькая и не простит ему такого поступка. Так как у ребят было ещё немного времени до отправления автобуса в аэропорт, они решили, что Серёжина сестра не должна остаться без подарка. Вообще, Серёжа очень любил Маринку, хотя и не уделял ей много времени, но всегда рассказывал о ней с какой-то нежностью и любовью. Остановившись у прилавка с разными сувенирами, ребята стали выбирать, что ей купить. Выбор был сделан на огромной морской ракушке, которую прикладывала к уху и слышишь шум моря. Купив ракушку, ребята, почти одновременно повернув свои загорелые головы в сторону остановки, увидели, как их автобус отъезжает, а до остановки ещё метров 30-40. Они побежали, но естественно не успели. Сергей расстроился, начал себя обвинять, но в этот момент, как по заказу подъехал следующий автобус, который шёл до аэропорта. Ребята обрадовались и запрыгнули в него, едва он остановился. А в остальном полёт из Севастополя прошёл отлично. Саша не подвёл с билетами, и ребятам даже достались места около иллюминатора. Летя в самолете, домой, Сергей размышлял о звонке Данилки, о том, что его помочь нужна ребятам и просто так он не стал бы их тревожить. Серёжа понял, как он дорожит своей любимой «Эспадой» и был очень рад, что занимался в этом клубе. Как никогда он хотел скорее прийти снова в клуб и помочь ребятам.

Сергей поднялся на свой этаж и позвонил. Искать ключи в рюкзаке ему было просто лень.

– О! Ты уже вернулся? – удивилась тётя Гая, открывая Серёже дверь, – иди мой руки и садись за стол кушать. Сейчас как раз отец придёт из магазина.

– Мммм, как вкусно пахнет, я очень проголодался. Через 10 минут буду за столом, только переоденусь и умоюсь, – спешно сказал Серёжа.

Ароматный запах пищи навеял ему момент из раннего детства, когда мама ещё была жива. Он вспомнил, как однажды вместе с мамой они готовили для папы обед. Тогда Серёже было года три, и этот момент у него остался в памяти до сих пор.

Серёжа быстро прошмыгнул к себе в комнату, достал привезённые сувениры, расставил их на полке. «Подарить сейчас или потом? – задался мальчик вопросом, – наверное, лучше вечером, когда разберусь со всеми делами, Маринка как раз уже будет дома». И поторопился в ванную комнату. Через 10 минут Сергей сидел за столом и уплетал только что приготовленный борщ. В этот момент зашёл отец. Увидев Сергея, он немного удивился.

- Сын, а ты что даже не предупредил, что возвращаешься? – даже немного обидевшись, спросил отец.

Была у Серёжи такая особенность, если запало в душу какое-то важное дело, то мог и забыть о другом. Однажды готовился он к контрольной работе по математике, очень жаждал её написать на пятёрку. Решал задачи, повторял все формулы, а сам напрочь забыл подготовить пересказ по истории. В итоге ему повезло, одноклассник напомнил про домашнее задание, когда они шли в школу, и он успел подготовить пересказ на перемене. За контрольную работу Серёжа получил четвёрку, ведь с математикой он был не в ладах. Так и здесь, забыл домой позвонить и предупредить о том, что возвращается.

- Кушай, кушай, не торопись, а то подавишься, – с какой-то заботой и трепетом сказала тётя Галя.

- Дело в том, – продолжал Сергей, – что всё получилось очень быстро, позвонил Данилка и рассказал, что появился новый клуб «Легенда» и он нашу «Эспаду» вызвал на поединок. А защищать «Эспаду» – это дело чести. И мы решили, как можно быстрее возвращаться домой...

Не успел Сергей договорить, как раздался телефонный звонок. Он в одно мгновение сорвался со стула и подскочил к телефону.

- Здравствуйте, тётя Галя, а Серёжа уже дома? – очень торопливо прозвучал голос Данилки в трубке, даже не дождавшись обычного «алло».

- Данил, это я – Сергей, я только что приехал, – сказал мальчик.

- Серёжа, привет! Срочно беги на место «Эспады», там открыли новый клуб «Легенда»...

– Уже, уже бегу, – не дав договорить Данилке, сказал Серёжа и бросил трубку.

– Всё я полетел, – быстро, надевая кроссовки, прокричал Серёжа, – буду к вечеру.

До клуба ему бежать было минут десять. Он так торопился и волновался, что ему казалось, что сердце выскочит из груди. Он представлял предстоящий разговор с ребятами из «Легенды» в мыслях.

Когда Серёжа побегал к месту, он уже издалека заметил ребят и сбавил темп. Около клуба стояли Наташа, Генка, Данилка и другие «эспадовцы». Он безумно соскучился по всем ребятам и очень рад был их видеть.

– Ну, что будем делать? Что говорят ребята из этого нового клуба? – спросил Сергей, после того как со всеми поздоровался.

- Надо сражаться, – ответил Данилка, – нам ребята из «Легенды» сказали, что нужен один человек для сражения на рапирах и один для стрельбы из лука. Я предлагаю для сражения на рапирах выбрать Серёжу.

В этот момент Сергей понял, что ребята его поистине считают своим капитаном и был этому очень рад.

- Я, конечно, не против такой идеи, – сказал Серёжа, – но я бы лучше из лука пострелял, а фехтовальщиком пусть будет Митька.

Митька как-то судорожно взглянул на Серёжу, но ничего не сказал против.

- Мить, ты не возражаешь? Я уверен, что ты справишься, – обратился Сергей к нему. Митя не ожидал такого доверия со стороны Сергея и был весьма удивлен. Мог Сергей вселить уверенность, мог сказать нужное слово, подбодрить и поддержать Митьку, а ему это нравилось.

- Ну, если ты мне доверяешь такое дело, то, конечно, я согласен, – немного испуганно и в то же время с какой-то радостью в голосе ответил мальчик.

Обговорив все подробности состязаний, ребята зашли в клуб. Внутри был сделан ремонт. Запах свежей краски ещё стоял в воздухе. Всё побелено и покрашено, что даже ступить не хотелось на такую чистоту. Ребят встретил Кирилл. Это был капитан «Легенды». Молодой человек лет шестнадцати, среднего роста, достаточно худощавый, темноволосый, с глубоко посаженными глазами и немного оттопыренными ушами. Он даже выглядел немного смешно, но взгляд у него был очень серьёзный.

- Добрый день, – начал Кирилл с приветствия.

- Какой он добрый, этот ваш день? – начал возмущаться Генка, – На каком основании вы заняли наш клуб?

Генка в подобных ситуациях был немного вспыльчив и нетерпелив, нарушая все нормы приличия.

- Ребята, вы не волнуйтесь, мы не претендуем на ваш клуб, но временно нам придётся находиться в одном помещении потому, что в нашем клубе делают капитальный ремонт. В районной администрации нам сказали, что ремонт займёт примерно год. Распределим дни и время тренировок, и все будут довольны, – пытаясь успокоить ребят, оченьдержанно сказал Кирилл.

- Да мы особо не переживаем, проведём состязания и решим: по чьим правилам будем дальше жить. Согласен? – предложил Сергей.

- По рукам, – ответил Кирилл и подал руку Серёже в знак договорённости.

Соревнования должны были состояться через два дня. Времени на всякие разные сюсюканья не было. Надо было выработать стратегию и собраться с мыслями, вспомнить всё то, что знали и умели.

И вот наступил день состязаний. Они были назначены на 12 часов дня. Ребята собирались заблаговременно, это говорило об их ответственности и серьёзном отношении к предстоящему событию. Волнение присутствовало у каждого «эспадовца», это было заметно даже внешне. Наташка всё время теребила пуговицу на платье, Генка постоянно подтягивал гольфы, ему казалось, что они сползли. А Митька всё время чесал над бровью, как будто ему что-то мешало. Только Серёжа был уверен в себе и непоколебим, как настоящий мушкетёр.

Ребята зашли в клуб, Лена была уже там. Было всё готово к состязаниям. Рапиры были начищены до блеска и разложены на столе. Лук и стрелы лежали рядом.

Появился Кирилл и ещё двое никому не знакомых ребят. Они были как две капли воды похожи друг на друга. Оба высокие, крепкого телосложения, с рыжими кудрявыми волосами. Лица у них были круглые и все в веснушках, глаза карие и открытые, губы тонкие. Они и одеты были одинаково. На вид им было 12-13 лет, не больше. Это были братья-близнецы.

- Здравствуйте, – сказал Кирилл, – это два моих ученика Степан и Михаил, они будут с вами сражаться, так как остальные уехали на сплав, а этих двух орлов родители не отпустили.

Участники соревнований быстро переоделись и вышли на дорожку. Обменялись приветствиями и приступили к поединку.

Митька и Степан начали яростно сражаться на рапирах, будто от этого боя зависела их жизнь, хотя можно и так сказать, ведь они боролись за честь клуба. И вот Митька нанёс сокрушительный удар и выбил рапиру из рук Степана. Бой окончился, присутствующие посчитали победу в этом поединке честной, она была в пользу «Эспады».

«Стрельбой из лука сложнее заниматься, чем сражением на рапирах, – думал про себя Сергей, подготавливаясь отпустить натянутую тетиву, - ну, ничего, и с этим делом справлюсь. А если не справлюсь, то приму поражение и всё».

- Поп-а-а-а-а-л, – раздался восторженный вскрик Данилки.

«Он так радуется из-за того, что я попал в цель», – пронеслось в мыслях у Сергея, ещё как бы ни осознавая, что он был точен – «а ведь Миша не попал, это значит, что мы выиграли сражение».

- Ура! Ура! – безудержно закричали ребята. Они начали поздравлять друг друга. Серёжа тоже был очень рад, но как всегда был сдержан в своих

эмоциях. Он часто представлял себя на месте противника и считал, что не очень красиво показывать чрезмерную радость в присутствии соперника.

Ребята из «Легенды» достойно приняли поражение, пожали победителям руки и согласились на условия «эспадовцев». Они распределили дни тренировок поочередно, а в выходные дни ребята занимались вместе и перенимали друг у друга опыт. Со временем ребята подружились и создали клуб под названием «Легенда Эспады», а бывшее здание «Легенды» было отдано под совет управдома.